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 ȳ  ائ  ز  ȓ الج  ي  ور  ه  م  الج   
 ب  ع  ȓ الش  ي  اط  ȳ  ق  يم  ȓ الد   ي 

 ȓي 

 ب  ر  الت   ة  ار  ȴ  و      
 ȓي  ن  ط  الو   ȓ  ي 

 ب  ر  الت   ȓ  ي  يȳ  د  م  
طائ  ز  الج  ــــ ȓ ي  س   ــــ ȳ و 

 ـــ ȓيع  ر   ȴ  و ب  ـــ ȓ اص  الخ   ꞌꞌق  و  ف  الت  و   اء  ج  الȓ ꞌꞌ  ȳ  س  ر  د  م  

 
 
 

 

 

 :ل مȳين اأو  لت  ا

ܣ ن ما يلي: حسȑ بتمع  ا   -ت = ሺ−ͳͷሻ + [ሺ−͵ͲͶሻ + ሺ+9Ͷሻ] ܤ = ͶͲʹ ÷ ͵ + [ሺ7ͷ − ͷͲሻ ÷ ͷ + ͳʹ] 

  xاليȰ ȓاȔ امجهɽل حل  امعاداȔ الت   -2

x-31=105  ,   48+x=120 

36÷x=1.5 

 :انيمȳين الث  الت  

 عȓ على فئاȔبتلميȱ في الȳياضياȔ مȴɽ   ة3الي عاماȔ ل الجɼȯل الت  يمث  

Ȕالعاما   Ͳ ≤ �< ͷ 

  ͷ ≤ �< ͳͲ 

  ͳͲ ≤ �< ͳͷ 

  ͳͷ ≤ �< ʹͲ 

 6 9 بب… 5 كȳاȲالت  

     كȳاȲ النسبيالت  

 نقل ثم أكمل الجɼȯل ا   -ت
 .حسȑ نسبهم امئɽيȓ؟ ا  5تما هɽ عȯد التاميȱ الȱين تحصلɽا على عامȓ أقل من  -2

  .اميȱ الȱين تحصلɽا على امعȯل؟  ماȰا تستنتج عن مستɾɽ القسمماهي نسبȓ الت   -3

 ل امعطياȔ بمخطط مستطياȔبمث   -4

 :الثمȳين الث  الت  

ABC  ܥܤ̂ܣ مثلث بحيث = 7Ͳ° , ܤܥ̂ܣ = ͵Ͳ°, ܥܤ = ͷ��  

 بܤܣ̂ܥاɼيȓ حسȑ قيس الز  ا   (ت

2) [AH]  تفاع متعلق بالضلعȲا[BC]ب 

 ب�ܣ̂ܥحسȑ ا   (3

  Ȯة: اماȔا ياضي   ȳال 
انيȓ: تتو  ام ط الث   متوس 

 5/2019ة/23اريȭ: الت  

 تانساع: ةامد  
ل  الث  

ص  ار  الف  ب  ت 
خ  ثا   ال 
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 :ابعمȳين الȳ  الت  

ل:حسȑ مساحȓ الش  نتمتر، ا  ɼحȒȯ الطɽل هي الس              كل امظل 

 

 

 

 ȓ:ȓ اإȮماجي  الوضعي  

 متراب 23متر ɼعمقɻ  2بتبئر قاعȯتɻ قȳص نصف قطȳه 

 امساحȓ الجانبيȓ للبئربحسȑ ا   -ت

اء طح الȯ  لبِناء الس   -2  .ديناȲ للمتر امȳبع ةة8اخلي للبئر طلȑ البن 

اءبا    حسȑ أجȳ البن 

 مترب تبعȯ البِنَاء أصبح نصف قطȳ البئر  -3

 حسȑ سعȓ البئر باللتربا  

 من عمقɻب¾ بعȯما امتأ البئر إلى  -4

 حسȑ حجم اماء باللتربا  

 

 

 

    ۞۞۞ 


